1
I Frekansi 7 10"® s~ olan bir 1s1gIn dalga boyu kag nm

dir? (c=3.10*m.s™, 1nm=10"m)

A) 39 B) 390 C)3,9.107
D) 3,9.107° E) 3,9

a Dalga boyu 600 nm olan bir turuncu I1sigin frekansi kag Hz
dir? (1 nm=10"m, c=3.10* m.s™)

A)2.10™ B)2.107"° c)5.10™
D) 5.10" E)2.10'®

EW Dalga boyu 0,1A olan bir ismnin,
l. dalgaboyu kag nm dir?
IIl. frekansi ka¢ Hz dir?
(Anm=10"m, 1A=10""m, ¢ = 3.10* m.s™"

I (nm) Il (Hz)
A) 1072 3.10"®
B) 10° 3.10'6
c) 107 3.10'
D) 107 3.10'
E) 107" 3.10"7

m Frekansi 9.10" Hz olan elektromanyetik bir 1sInin dalga
boyu,
. kag nm dir?
l. kag A diir?
(€=310%ms™", 1nm=10"m, 1A=10""m)

| (nm) I (A)

1 _15 1 _14
A) = 10 7 10
B) 3.107"° 3.107¢
c) 3.10° 3.10°

1000 10*
D) =3 3

1 1 4
E) 5 10 5 10

m Dalga boyu 570 nm olan bir sar 1s181n frekansi kacg s dir?



(c=3.10"m.s", 1rm=10"m)

A) —

= A10'® B) —

D) 19.107"'® E) —

3 —
Frekansi 7'1015 s~ olan bir kirmizi 1s10in dalga boyu kag

m dir? (c = 3.10® m.s™)

A)3.107 B) 7.10~ C)7.1078
D) 3.107° E) 700

Hizi 4800 cm.s'1, dalga boyu 12 cm olan elektromanyetik
dalganin frekansi kag s~ dir?

A)4.102  B)04 C)4 D) 40 E) 400

3Li+2 taneciginin n=3 enerji diizeyindeki bir elektronunun
n=2 enerji diizeyine diiserken yaydigi dalganin enerjisi
kag J dir? (A=2.10""8))

A)2,5.107"° B)5.107"° C)2,5.107"8
D)5.107® E) %.10‘1‘nj

Temel haldeki hidrojen atomunun bir elektronunu koparmak igin

verilmesi gereken minimum enerji miktari E joule olarak ifade

ediliyor.

Buna gore,

L 2He+1 taneciginin n=1 diizeyindeki elektronunun ener-
jisi kag E dir?

il. 3Li+2 taneciginin n=1 diizeyindeki elektronunun enerji-
si kag E dir?

(A=2.10""%)

) 4E
) E
C) OE

E
) 7

CLELE:



10, ,Li*? atomunun iigiincii enerji diizeyindeki elektronunun
enerjisi kag J dir? (A=2,18.107"° )

A) %.10‘1'3 B) 6,54.107" C)1,962.107"7
218 | 18 _18
D) 5510 E)2,18.10

m 3Li+z atomunun n=2 diizeyindeki elektronunun n=1 diizeyi-
ne diigsmesi sirasinda disan yayilan dalganin enerjisi kag J
dir? (A=2.10""2))

A)4,5.107"® B) 1,35.107" C)1,5.107"®
D) 1,35.10°"7 E)1,215.107"8

IE 2HeJr1 atomunun temel haldeki elektronu ikinci enerji diizeyine
uyarilyor.
Uyarilmis 2He+1 atomundaki bu elektronun temel hale ge-
¢isi sonucunda disari yayllan dalganin enerjisi kac¢ J dir?
(A=2,18.107"%))

A) 3,27.107'% B) 4,36.10° " C)6,54.107"8
D) 7,63.107"® E) 8,72.107"®
WWW,SUPErsoru.com
Cevaplar :

1)B, 2)C, 3)A, 4)D, 5B, 6)A, 7)E, 8)C, 9A, 10)E, 11D, 12)C,



